

平成 27 年 10 月 1 日

各位

会 社 名 K&Oエナジーグループ株式会社 代表者名 代表 取締役社長 梶田 直 (コード番号 1663 東証第一部) 問合せ先 総務部マネージャー 中山 正吾 (TEL 03-3241-5511)

子会社(大多喜ガス株式会社)による電力事業の開始について

当社は、本年3月18日付で、完全子会社の大多喜ガス株式会社による電力事業への参入 について公表いたしましたが、本日、下記のとおり、電力事業を開始いたしましたので、 お知らせいたします。

記

大多喜ガス株式会社は、本日、千葉県内の事業者から電力を調達することにより、電力 事業を開始いたしました。

事業規模は当初、年間発電量約 2,000 万キロワット時(一般家庭6千件程度相当)を想定しており、新電力への卸販売を行います。

今後、電力事業の経験を積み、電力・ガスの全面自由化の時期に合わせ、総合エネルギー企業としての事業発展のツールとして本事業を活用し、お客様に快適なエネルギーと幅広いサービスを提供して、豊かな生活の実現と社会の発展に貢献してまいります。

なお、本件が当社業績に与える影響は軽微であると見込んでおります。

<大多喜ガス株式会社の概要> 本店所在地 千葉県茂原市茂原661番地 代 表 者 代表取締役社長 加藤 宏明 資 本 金 2,244百万円 株 主 構 成 当社 100%

<問合せ先>

K&Oエナジーグループ株式会社 総務部マネージャー 中山 正吾 TEL 03-3241-5511 大多喜ガス株式会社 総務部総務グループマネージャー 新井 賢太郎 TEL 0475-24-0010

以上